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Межрегиональная корпоративная Спартакиада – 2015.

Условия участия в турнирах.
К участию приглашаются сотрудники и гости с любым уровнем подготовки.
ПРИЗОВЫЕ ТУРНИРЫ

ФУТБОЛ

Взрослый турнир (команды по 8 чел.) – состав сформирован по итогам отборочных игр в БР и Москве.
NEW Детский турнир (команды от 3 чел.) – проводится по трем возрастным группам: 6-9 лет, 10-13 лет, 14-17 лет, на выявление победителя в своей группе. Заявки принимаются и заранее, и непосредственно на месте. 
ВОЛЕЙБОЛ

Взрослый турнир (команды по 8 чел.) – заявки от сотрудников из Москвы принимаются до 20 июля включительно. Из РП приезжают победители отборочных игр в БР.

NEW Детский турнир (пионербол, команды от 3 чел.) – проводится по трем возрастным группам: 5-8 лет, 9-13 лет, 14-17 лет, на выявление победителя в своей группе. Заявки принимаются и заранее, и непосредственно на месте. 

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС 
Взрослый турнир (личный зачет) – заявки от сотрудников из Москвы принимаются и заранее, и непосредственно на месте. Из РП приезжают победители отборочных игр в БР.

NEW Детский турнир (личный зачет) – проводится по трем возрастным группам: 6-9 лет, 10-13 лет, 14-17 лет, на выявление победителя в своей группе. Заявки принимаются и заранее, и непосредственно на месте. 

NEW ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ ТУРНИР

Взрослый турнир (от 14 лет и выше) – заявки от сотрудников принимаются и заранее, и непосредственно на месте.
Планируются соревнования по направлениям (соло, парные и группы): 
· Современные (хип-хоп, зумба, go-go и др.)
· Латиноамериканские (хастл, танго, сальса и т.д.)
· Бальные, классика (вальс, ча-ча-ча, румба и т.д.)
· Восточные танцы
· Другие виды танцев (приглашаются все желающие с любым стилем и направлением)

Детский турнир (с 3 до 13 лет) – заявки от сотрудников принимаются и заранее, и непосредственно на месте.

Планируются соревнования по различным направлениям, по возрастным группам 3-6 лет, 7-10 лет, 11-13 лет. 
NEW СКЕЙТБОРД, РОЛИКИ

Взрослый турнир (от 14 лет и выше) – заявки от сотрудников принимаются и заранее, и непосредственно на месте. Соревнования проходят отдельно по скейтборду и по роликам. Участникам необходимо будет выполнить правильно задания (например, заезд с препятствиями, заезд на рампе). Также на рампе можно кататься на самокатах.
Детский турнир (с 5 до 13 лет) – заявки от сотрудников принимаются и заранее, и непосредственно на месте.

Планируются соревнования по различным направлениям, по возрастным группам 5-8 лет, 9-13 лет. Участникам необходимо будет выполнить правильно задания (например, заезд с препятствиями, заезд на рампе). Также на рампе можно кататься на самокатах.

СОРЕВНОВАНИЯ ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРИЗЫ

ВЕЛОЗАЕЗД

Участники принимаются без регистрации (взрослые и дети по росту, не менее 150 см). Соревнования проходят на трассе (лесная зона). Результаты участников фиксируются, затем выбираются лучшие во взрослой и детской категориях.

ПОЛОСА ПРЕПЯТСТВИЙ

Участники принимаются без регистрации (взрослые и дети от 7 лет). Участие возможно одиночное – на лучший результат и соревнование друг с другом. Результаты участников фиксируются, затем выбираются лучшие во взрослой и детской категориях.

СЕМЕЙНЫЕ ЭСТАФЕТЫ

Участники принимаются без регистрации (взрослые вместе с детьми). Соревнования проводятся в формате эстафеты (индивидуальные на лучший результат, или соревновательные между командами).

ФРИСБИ И БАДМИНТОН

Приглашаются все желающие, взрослые и дети. 

